VM (Verschluss)

Fnyxas ramka

XapaKTepucTukKu
Mopensb
dopMa ynsnoTtHeHus 1

CoepuHeHue 1

MaTtepuan

3awmMTa NOBEpPXHOCTH

ApTUKyn
HaumeHoBaHue
VM10

vM12

vM14

VM16

vMi8

VM22

VM26

SW = pa3mep roa ko4

[nyxas ranka
Mnockoe ynnoTHeHne

MeTpuyeckas BHyTpeHHss pe3bba,

UnaMHapu4eckas
CTtanb

[anbBaHU4Yeckoe NMoKpbITHE

HecMoTps Ha TWaTesibHY0 MPOBEPKY, Mbl HE MOXET UCKJTIOYNTb ownbku, nosTomy
Mbl HE 6epeM Ha cebst OTBETCTBEHHOCTH 3a cofepxxallytoca nHpopmaumn

Gl
M10x1

M12x1,5
M14x1,5
M16 x 1,5
M 18 x 1,5
M22x1,5
M 26 x 1,5

© hansa-flex.com.ua

HANSAFFLEX

O6HoBneHo: 04.09.24

SW
12
14
17
19
22
27
32


https://hansa-flex.com.ua/vm10
https://hansa-flex.com.ua/vm12
https://hansa-flex.com.ua/vm14
https://hansa-flex.com.ua/vm16
https://hansa-flex.com.ua/vm18
https://hansa-flex.com.ua/vm22
https://hansa-flex.com.ua/vm26

